Ewova: O mivakag gAéyyov o€ éva mlothplo Bonba tov mAdTO va
KPUTA TO AEPOOKAPOG LTO €Aeyxo — OMA. va eAéyyeL OGO YpPIyopa
Tafdevel kal oe mowx KateLOLVON - EMTPETOVTAG TOU VA TO
TIPOOYELWOEL LE Ao @AAELa. [ToodTNTES IOV OpioVTaL TOCO ATLO TO HETPO
TOUG 600 Kol amo TNV KatevBuven toug (OTws 1 TaxVuTNTH) AEyovTal
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Alaviopato

O 21NV Kivnon oto eninedo, ta dltavuopata eival
amapaitntal

o Altavuopa OA: TpooovaTOALOUEVO EUOBUYPALLO TUAMOL
o Méetpo
o AlevBuvon
o Q®opa

0 KopTeoLaVEC CUVTETAYUEVEC

O X — TETUNMUEVN
O Yy — TETAYHUEVN




Alavuopata
o MoAwn popdn o
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o Napadeypa:
O Bpeite tnv moALkr} popdn tou SLoVUOUATOC LE CUVTETAYUEVEC (X,Y) =
(1,1) kat VoteEPA AUTOU PLE CUVTETAYUEVEC (X,V)=(-1, -1).
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Alavuopota

o |dlotnTtec SLavuouaTwWY

0 lootnta dlavuopatwy

0 1610 pETpO KoL KatevBuvon

o0 MNpooBeon Slavuopdtwy

_}
Draw B, .
then add A.

_).
Draw A, .
then add B.




Alavuopota

o ldloTnTEC

o AvtlpetaBetikotTnTa
oA+B=B+A

o lNpooetalploTikoTnTA
oA+ (B+C)=(A+B)+C

— — — —
Add B and C; AddAanﬂB;
then add _t}he then addC to
result to A. the result.




Alavuopota

O ApvnTiko Slavuopa evog SLavUoUaToC A

0 Opiletal w¢ to dlavuoua ekelvo o otav pooTtebel oto
X, nog Sivel to undeviko dtavuopa, SnA. A+ (—K) =0
o Mapadeypa:

o MNpooBeon

— — —
L’\F'e would draw Vector C = A — B is
B here if we were the vecE:}:nr we must_}
adding it to A. add to B to obtain A.

— —
Adding —B to A
is equivalent to

subtra;(;ting B
from A.




Alavuopota

o MoAAamAacLlaopog StovuopaToc LE aplOpo

o To dtavuopa dtatnpel tn dtevBuvon, aAAd aAAalsl
(mBavwc) n popa, Kol TO LETPO TOU

oB=mAmeR = |§| = |m||/T|

,avm >0

,avm <0




Alavuopota

0 H ypadikn nEBodocg eivarl BoAkn yla amAad i
StalocOntika mpoPARaTL

O lNa peyoAutepn akpifela, mTPOTIHOUE TNV avaAuon o€
OUVIOTWOEC (Lo KABETN Kot pa tapdAANAnN oTtov X-
asova)




Alaviopato

o MoAwkn popdn
A, = Acos(0), Ay = Asin(0)

0 MNpoocoxn oTtov UTToAoYLoMO TNC ywviog B!




Alaviopato

0 MNoAAEg dopec ekPppaloupe ouvBeTa Slavuopata
UE OpouC povadiaiwv Stavuopatwv y

N
o Movadtaia Stavuopata i, J, k

o Exouv petpo 1 (povada)

o Aivouv dlevBuvon

oi—-x,j] 2y,k—-z

0 KaBeta petav toug
oilj,jLlkilk




Alavuopota

o To éduavuopa A uropel va ypadel wg
A=Ad+A]

LLE xpNon Twv povadlaiwyv dlavuouatwy

0 Avavuopa 0éong
O Inueio A(x,y)
or=xi+yJ
0 OL CUVIOTWOEC ToU T glvat oL X1, yJ.




Alavuopota

oR=A+B

o R = (4,1 +A,j) + (Bl + Byj)
oR = (4, +B)i+ (4, +B,)]
O ue

R,=A,+B,

R, = A, + B,

0 NpooBeon OAWV TWV X-CUVLIOTWOWV KoL OAWV TWV V-
OUVLOTWOWV

OR = \/R,% + RS = \/(Ax + By)? + (Ay + B})?

otan(0) = X2 = By — D=tait By
Ry  A,+B, =




Alaviopato

0 MNpooBnkn MepLocOTEPWY SLOOTACEWV
A=AJd+AJ+Ak

O Opola akplBwc ocuAAoyloTikn!




Alavuopota
o Napadeypa:

o Eva poumot agpodpopiouv mpoxwpd 25m NA

arno 1o onuelo adetnpiag tou. O alyoplbuocg
avoyvwpLong eUmodiwv Tou To OTAUOTA KoL TO
«OTEAVELY 40m og SlevBuvon 60° BA, omou Kal
Bplokel Tov mMUpyo eA€yyou tou (Aeite To oxAua).

A AVOAUOTE TLG OUVIOTWOEG TOU POUTIOT YL KABe _qg
Klvnor) Tou.

OplOTE TIC CUVIOTWOEC TNG OUVOALKAG petato-  —20
TIonG R tou POUTIOT. Bpelte pla Ekppaon yLo to

E Opou¢ povadlaiwy SLavuopaTwy.

TLBa cuvEBalve av TO POUTIOT ETIPETIE VAL ETILOTPEYEL 0TO onueio adetnplag Tou, HeETA
TNV enadn Tou PE Tov Upyo eAEyxou tou; Moleg cuvioTwoeg Ba repleypadav tnv
nopeia tou; Mota Ba Ntav n katevBuvon Tou POUTOT;




Alavuopota
o Napadsyua - AVon

o ‘Eva pounot agpodpopiov mpoxwpd 25m NA

amo to onpeio agetnpiag tou. O alyoplOuog
avayvwpLong eUmodiwv Tou To OTOHOTA KAl TO
«oTEAVELY 40m og SlevBuvon 60° BA, 6mou Kall
Bplokel Tov mMUpyo eAEyxou tou. (Asite To oxAua)
=

A. AVOAUOTE TIC CUVIOTWOEC TOU POUTTOT yLa KAOE AU
Kivnorn tou. 10

—_— —

A:Ax-\rA" = AT+ AJ\T 0
= A cosd = 25 cos (—‘(5‘)= 25 ce>45°
= a5 g?- ~ AL T
A smd= 95 sin(yg) = 95 5in (W) T 13T m

Obstacle

= Be. U+ By J, Bx < Beeog = Y0- con (O =26
BJ = Bsin? S 34Ut m




Alavuopota
o Napadswypua - Avon

o ‘Eva poumnot agpodpopiov mpoxwpd 25m NA

amno to onueio adetnpiag tou. O alyoplOuog
avayvwpLong eUmodiwv Tou To OTOPOTA KAl TO
«oTéAvVELY 40m oe SlevBuvon 60° BA, 6mou Kall
Bplokel Tov mUpyo eAEyxou tou. (Asite To oxAu)

B.  OplOTE TIG CUVIOTWOEC TNG CUVOALKNG LETATO-
Tiong R tou POUTIOT. Bpeite pla ékdppaon yla
w0 R HE OpOUC Hovadlaiwv SLavuouAaTwy.

R = E;( A+ Q?j' = RX'T+ RJJ_’ Dbstagle

Rx :AX‘\'B)( =3F. 4 m
QJ Aﬂ* Bj 17.0 m

QAC"‘ R I +ﬂ:0d




Alavuopota
o Napadsyua - AVon

o ‘Eva pounot agpodpopiov mpoxwpd 25m NA

amo to onpeio agetnpiag tou. O alyoplOuog
avayvwpLong eUmodiwv Tou To OTOHOTA KAl TO
«oTEAVELY 40m og SlevBuvon 60° BA, 6mou Kall
Bplokel Tov mMUpyo eAEyxou tou. (Asite To oxAua)

c.  TuBa ouvéBalve av TO POUTOT EMPETE VAL
EMLOTPEYEL OTO onueio adpetnpiag Tou, LETA TNV
enadn Tou Ye Tov MUPYo eAEYXOU Tou; MoLEg
ouviotwoeg Ba mepLléypadav TNV Mopeia Tou; —90

Mota Ba Atav n katevBuvon Tou POUTOT; Obstacle

— — —_ 4
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Ewkéva: ZTnv eKTEAEOT TEVAATL, 0 TOS00@AIPLOTHG KTUTA OKivnTy
UTGAQ, PE OKOTO va NG Swoel ToaxVTNTA Kal KatevBuVon MOTE Vo
okopapel. Yo mpoumoBEcels, | ekTéAeon pmopel va 8wOel wg kivnon
o€ 6vo (avti tpeig) StaoTaoels.

MnXovIKA
Kivnon oe Auo AlaoTtaoELg
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Ewkéva: ZTnv eKTEAEOT TEVAATL, 0 TOS00@AIPLOTHG KTUTA OKivnTy
UTGAQ, PE OKOTO va NG Swoel ToaxVTNTA Kal KatevBuVon MOTE Vo
okopapel. Yo mpoumoBEcels, | ekTéAeon pmopel va 8wOel wg kivnon
o€ 6vo (avti tpeig) StaoTaoels.

MnXovIKA
Kivnon o€ Avo Awaotaoelg




Kivnon o€ Auo ALaOTAOELC

0 MeA€tn kivnong o€ Suo SLAOTACELC
o Kivnon oto eninedo (x-y)

0 Xpnotun o€ oAANEC EDOPUOVEC
o Kivnon poumnot oto emninedo
o Kivnon nAektpoviwv og NAekTPLKO Ttedio
o Kivnon 6opudopou o tpoyLa




Kivnon o€ Auo ALaOTAOELC

o Eidape oe mponyoUevn SLaAeEn tnv kivnon og pLa
dlaotaon (optlovtiog asovac X)

O AC ETIEKTELVOUE TIC LOEEC LOC OTO XWPO X-Y
0 Xwpoc enunedou

O O KAVOUUE EKTETAUEVN XPrion SLaVUoUATWY

O aAAQ KoL AVAAUONC OE OUVIOTWOEC




Kivnon o€ Auo ALaOTAOELC

0 21N Jla dLaotaon, HoG apKoUOE VA LOVOUETPO HEYEDOC
(aplBuL. TLR) ywa va oplooupe th B€on evoc cwpatidiou

0 It1c Suo Slaotdoelg, xpelaldpaote o Stdvuopa Oéong 1

O =ekwad amo to (0,0) kat ptavel
w¢ T B€on tou cwpatidiou
oTo €minedo xy

© Metatomon Ar

0 Altadpopd PeTaEL apxXLKAC Kol
TeAIKNC BEonC

OAr=717—7;




Kivnon o€ Auo ALaOTAOELC

0 Opiloupe tn Méon Tayxutnta os Eva Xpoviko dtaoctnua At:

AT
Vavg = A_t

0 Aldvuopa pe idla StevBuvon kot popd pe to Ar
O OuunBeite amod tnv Kivnon og pla dtaotaon:

AR
uavg= A_t

o Alavuopa aveéaptnto tng dtadpopnc!!
o TNati; E€optdral povo and to Ar

o Movu géaptdatal HOVo aro TNV aPXLK Kat tnv TeEAKN B€on tou
ocwpatidiov




Teloc AtaAeénc
(ouveyiletat... ©)




